
  ２０１９年度　藤沢市少年の森アンケート集計（子ども用）

実施期間：2019/9/1～2019/9/30

対象施設：藤沢市少年の森

対象者：未就学児と青少年

有効回答数：36

１．あなたのことについて教えてください

１）年代

項目 集計数

１．未就学 1

２．小学１年生 1

３．小学２年生 5

４．小学３年生 14

５．小学４年生 6

６．小学５年生 4

７．小学６年生 4

８．中学生 1

無回答 0

２）小・中学校名

項目 集計数 項目 集計数

長後小学校 1 松波小学校 1

六会小学校 1 室田小学校 2

辻堂小学校 3 多西小学校 1

湘南台小学校 1 梅田小学校 2

大庭小学校 3 豊田小学校 1

新林小学校 4 いずみの小学校 1

藤沢小学校 1 東中田小学校 1

高砂小学校 3 当麻田小学校 1

鵠洋小学校 3 森村学園小学校 1

高谷小学校 1

大鋸小学校 1

湘南白百合小学校 1

湘南白百合中学校 1

市内学校 24 市外学校 11

３）少年の森にどのくらいきますか

項目 集計数

１．初めて 6

２．2回 7

３．3～10回 12

４．10回以上 10

無回答 1

１．未就学
3%

２．小学１年生
3%

３．小学２年生
14%

４．小学３年生
39%

５．小学４年生
16%

６．小学５年生
11%

７．小学６年生
11%

８．中学生
3%

年齢層

１．未就学

２．小学１年生

３．小学２年生

４．小学３年生

５．小学４年生

６．小学５年生

７．小学６年生

８．中学生

市内学校
69%

市外学校
31%

学校の市内・市外

市内学校

市外学校

１．初めて
17%

２．2回
20%

３．3～10回
34%

４．10回以上
29%

利用頻度

１．初めて

２．2回

３．3～10回

４．10回以上



  ２０１９年度　藤沢市少年の森アンケート集計（子ども用）

２．少年の森のスタッフと施設についておしえてください

１）スタッフについて

項目 集計数 平均
５ とてもよい 24 やさしい。
４ よい 8 ノリがよくて面白い。
３ ふつう 4 やさしくておもしろい。
２ わるい 0
１ とてもわるい 0
無回答 0

２）アスレチックについて

項目 集計数 平均
５ とてもよい 22 10番のタイヤがななめになっていた。
４ よい 8 くもの巣がある。
３ ふつう 6 からだを動かせる。
２ わるい 0 体を鍛えられる。
１ とてもわるい 0 ちょっと明るくしてほしい。こわいから。
無回答 0

３）トイレや休憩棟はきれいですか

項目 集計数 平均
５ とてもよい 5 トイレがくさかった。
４ よい 10
３ ふつう 18
２ わるい 1
１ とてもわるい 0
無回答 2

４）表示の分かりやすさ

項目 集計数 平均
５ とてもよい 19 アスレチックの看板が見にくかった。
４ よい 10 カラフルに書いたらいい。
３ ふつう 7 色がついていて、イラストがあっていい。
２ わるい 0 どこにあるのかよくわからない。
１ とてもわるい 0
無回答 0

５）少年の森はたのしいですか

項目 集計数 平均
５ とてもよい 25 楽しい。
４ よい 7 ワクワクしてすごく楽しい。
３ ふつう 4
２ わるい 0
１ とてもわるい 0
無回答 0

理由

4.56

理由

4.44

理由

3.56

理由

4.33

理由

4.58

3.00 3.50 4.00 4.50 5.00

スタッフについて

アスレチックについて

トイレや休憩棟はきれいですか

表示の分かりやすさ

少年の森はたのしいですか

5段階評価による評点



  ２０１９年度　藤沢市少年の森アンケート集計（子ども用）

３．少年の森のイベント・事業について

１）少年の森のイベントに参加されたことはありますか

項目 集計数

１．ある 20

２．ない 16

無回答 0

【「ある」に○をした人はこたえてください】

２）少年の森のイベントはいかがですか

項目 集計数 平均

５ とてもよい 14 どろどろできもちよかった。

４ よい 5 楽しすぎ。

３ ふつう 0 着替えをしなくてはならなくて大変。

２ わるい 0

１ とてもわるい 0

無回答 1

４．少年の森のルールについて
なおしてほしいルールやほしいものなどあればかいてください。

バスケットゴール。

鉄棒、トランポリン、プール、温泉、滑り台。

自転車、深水が深いプール、黒板、長いターザンロープ

もっとアスレチックがほしい。

蚊などの虫を減らしてください。

ブランコがほしい。

そのままでいいと思います。

ご意見・ご要望

蚊取り線香があるとよい。

4.74

理由

3 3.5 4 4.5 5

イベントはいかがですか

5段階評価による評点



  ２０１９年度　藤沢市少年の森アンケート集計（大人用）

実施期間：2019/9/1～2019/9/30
対象施設：藤沢市少年の森
対象者：保護者
有効回答数：50

１．あなた、またはご一緒の皆様について教えてください

1）お住まい

項目 集計数

市内 36

茅ヶ崎市 4

横浜市 5

鎌倉市 1

綾瀬市 0

大和市 3

厚木市 0

相模原市 1

寒川町 0

御殿場市 0

無回答 0

2）少年の森の利用回数について

項目 集計数

1．初めて 16

2．1～2回 3

3．3～10回 19

4．10回以上 9

無回答 3

２．利用の目的について教えてください。

１）本日、ご来園になった目的はなんですか（複数回答）

集計数

25

11

2

6

6

0

0

0

5

18

項目

10．事業に参加

9．散策

8．宿泊利用

7．野外炊事

6．団体利用

5．自然観察

4．池や水路

3．グラウンド

2．広場

1．アスレチック

市内

茅ヶ崎市

横浜市

鎌倉市

綾瀬市

大和市

厚木市

相模原市

寒川町

御殿場市

居住地

1．初めて
34%

2．1～2回
6%

3．3～10回
41%

4．10回以上
19%

利用頻度

1．初めて

2．1～2回

3．3～10回

4．10回以上

1．アスレチック

2．広場

3．グラウンド

4．池や水路

5．自然観察

6．団体利用

7．野外炊事

8．宿泊利用

9．散策

10．事業に参加

来園の目的



  ２０１９年度　藤沢市少年の森アンケート集計（大人用）

１）利用のしやすさ（アクセス、開園時間、開園日）について
項目 集計数 平均

5　とても満足 20
4　満足 17
3　ふつう 11
2　不満 1
1　とても不満 0
無回答 1

２）園内の配置（どこで何ができるかなど）のわかりやすさはいかがですか
項目 集計数 平均

5　とても満足 15 手作りの案内がある。
4　満足 15 地図があればもっとわかりやすい。
3　ふつう 20
2　不満 0
1　とても不満 0
無回答 1

３）施設の清潔度はいかがですか
項目 集計数 平均

5　とても満足 14 木等が古く、腐っているところがある。
4　満足 19
3　ふつう 17
2　不満 0
1　とても不満 0
無回答 1

４）案内表示などがわかりやすく配置されている
項目 集計数 平均

5　とても満足 11 アスレチックの案内で少し迷う。
4　満足 17 石けんかハンドソープがあればよかった
3　ふつう 20 手前で案内表示があると良い。
2　不満 1 わかりにくい。
1　とても不満 0
無回答 1

５）設備や備品が充実している
項目 集計数 平均

5　とても満足 10 普通ではできない体験をさせてくださり、とても貴重。
4　満足 18 な施設です。
3　ふつう 20 故障している遊具がみられる。
2　不満 1 キャンプにきたい。コテージがあると嬉しいです。
1　とても不満 0 備品が古い。
無回答 1 遊具が貸りられてありがたいです。

６）器具等の修理は迅速に行われている
項目 集計数 平均

5　とても満足 9
4　満足 18
3　ふつう 22
2　不満 0
1　とても不満 0
無回答 1

７）安全への配慮がなされている
項目 集計数 平均

5　とても満足 11 台風大変でしたね。
4　満足 22
3　ふつう 17
2　不満 0
1　とても不満 0
無回答 0

３．少年の森の利便性・管理状況について

理由

理由

理由

理由

理由

3.94

3.78

理由

理由

3.76

4.14

3.90

駐車スペースが狭い。

3.73

3.88



  ２０１９年度　藤沢市少年の森アンケート集計（大人用）

スタッフの対応・マナー・説明

４．少年の森のスタッフについて

１）スタッフの対応・マナー・説明はいかがでしたか

項目 集計数 平均

5　とても満足 28 子どもたちに親切で、色々教えてくれて、子どもも少年の

4　満足 15 森のスタッフが大好きです。

3　ふつう 6 元気がいい。

2　不満 0 明るくて元気もらえます。

1　とても不満 0

無回答 1

理由

4.45

3 3.5 4 4.5 5

アクセス、開園時間、開園日について

園内の配置のわかりやすさ

施設の清潔度

案内表示がわかりやすく配置されている

設備や備品が充実している

器具等の修理は迅速に行われている

安全への配慮がなされている

5段階評価による評点

3 3.5 4 4.5 5

スタッフの対応・マナー・説明

5段階評価による評点



  ２０１９年度　藤沢市少年の森アンケート集計（大人用）

５．事業について

項目 集計数

1．ある 21

2．ない 14

無回答 1

【「ある」に○をした人はお答えください】

項目 集計数 平均

5　とても満足 16 たくさんの人が鎌を持つのが少しこわかったです。

4　満足 5

3　ふつう 0

2　不満 0

1　とても不満 0

無回答 0

項目 集計数

1．知っている 4

2．知らない 8

無回答 2

項目 集計数

1．参加あり 4

2．参加なし 33

無回答 13

項目 集計数

1．知っている 19

2．知らない 14

無回答 17

２）青少年団体の野外活動（キャンプやデイキャンプ）、お盆の時期に家族でキャンプ、通年でデイ
キャンプができますが、参加したことはありますか

１）どろんこまつり（4月28日、29日）、第3日曜実施の冒険王国、プレイパーク（毎週水曜・休日は月
1回）家族キャンプ期間（8月のお盆休み）など、どなたでも参加できる事業があるのはご存知ですか

どろんこまつり（4月28日、29日）や稲作体験教室（6月～11月）、親子の宿泊事業（7・2月）・
親子キャンプ塾（年3回）家族キャンプ期間（8月のお盆休み）、冒険王国（毎月第3日曜日）、子ど
もキャンプ（8月、3月）森のようちえん（年6回）、森の仕事体験（年6回）プレーパーク（放課後
は毎週水曜日・休日は月1回）、藤沢ごしょみ産アウトドアクッキング、キャンプファイアなど年間
80回以上の事業を実施しています。

市内の方におたずねします

１）これらの事業に参加したことがありますか

市外の方におたずねします

4.76

１）－①イベントはいかがでしたか。

理由

３）少年の森のブログ「もーりーブログ」を見たことがありますか

1．ある
60%

2．ない
40%

イベントの参加

1．ある

2．ない

1．知っている
58%

2．知らない
42%

もーりーブログ

1．知っている

2．知らない



  ２０１９年度　藤沢市少年の森アンケート集計（大人用）

６．あなたは今後この施設にどのような運営を望みますか（３つ）
集計数

14

19

23

3

2

8

7

3

2

6

7

16

1

2

７．少年の森の全体的な満足度はいかがですか
項目 集計数 平均

5　とても満足 23

4　満足 19

3　ふつう 3

2　不満 0

1　とても不満 0

無回答 5

８．少年の森に関するご意見・ご要望

椅子が広場の日陰にあるといいですね。

クライミングがあればいいかも。

スタッフの方の対応がとてもよく、子どもと楽しく参加することができました。

楽しくすごせました。

初めて利用しましたが、これからもっともっと楽しめそうです。

子どもたちが大好きで、親の私も自然が気持ちよくすごせます。トイレが靴のまま入れるといいなと時々思います。

整備がんばってくれてありがとうございます。

電話回線が予約受付の時だけ増やせたらいいかなと。

キャンプイベントの日数を増やしてほしい。

とてもいい施設だと思います。子どもがもっと小さいうちにたくさん連れてこれたらと後悔してます。

自然を増やすことはすごくありがたいです。藤沢の南にもこのような施設ができるといいなと思います。

少し家から遠いですが、車でこれて子どもも喜んで虫を探しています。

8．貸出し遊具の充実

9．事業の充実

10．スタッフとのふれあい

11．広い駐車場

13．野外活動の利便性

いつもありがとうございます。とても楽しい企画が多いです。

稲作楽しいです。次は車できたいです。

14．その他

12．野外で思う存分に遊べる場所

4.44

ご意見・ご要望

項目

6．休憩スペースの拡張

7．売店

4.．花、虫、鳥などの展示

5．利用時間の延長

2．ゆったりとできる環境

3．豊かな自然環境

1．多様な遊具
0 10 20

1．多様な遊具

2．ゆったりとできる環境

3．豊かな自然環境

4.．花、虫、鳥などの展示

5．利用時間の延長

6．休憩スペースの拡張

7．売店

8．貸出し遊具の充実

9．事業の充実

10．スタッフとのふれあい

11．広い駐車場

12．野外で思う存分に遊べる場所

13．野外活動の利便性

14．その他

今後の運営に望むもの

3 3.5 4 4.5 5

全体的な満足度

5段階評価による評点


